



今晚七星彩奖池为150万
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



体彩大乐透 1855 万大奖得主: 恒心+耐心+信心=大奖

新快报讯 记者陆妍思报道 广州体彩复市后开门红!4月13日,体彩大乐透第20023期开奖,全国唯一1注1800万元追加头奖落在广州市天河区,由于中奖彩票是一张“7+3”追加复式票,除了头奖外还中出2注追加二等奖及多注小奖,单票总奖金达1855万元。近日幸运儿老魏(化名)现身广州市体彩中心办理兑奖手续,这是广州体彩“复市”以来第一大奖。

复式单式胆拖都会买

老魏出示的中奖彩票是一张189元的“7+3”追加复式票,选号为“前区04、07、11、21、23、26、30;后区01、06、07”,售出于天河区天润路的4401027592体彩实体店,出票时间为4月13日19时05分。当晚,第20023期大乐透开奖,摇出中奖号码为:“前区04、11、23、26、30;后区01、06”,老魏中出全国唯一的1800万元追加大奖,此外还中出2注追加二等奖及多注小奖,单票总奖金达1855万元。

老魏说,这个大奖是靠恒心+耐心+信心才能中得。他表示,他是大乐透“长期粉”,就喜欢玩这种盘子大的玩法,每期都会买,几乎一次不落。他

喜欢看走势、做功课,偶尔也看号码分析:“我觉得买彩票要有恒心,要长期积累经验,只有当你有了经验,才会形成自己的思路和判断。所以一般买之前会花十来分钟看看走势图,也会浏览网上的分析、推荐,所以每期都会买一些自己看好的,再买一些分析推荐的;既有胆拖、复式,也有机选、单式,会各买一点。”

中不中奖都是做公益

老魏透露,买了这么多年的彩票,彩运一直不错,曾经中过同类玩法的大奖,体彩大乐透的二等奖偶尔也会中,所以兑奖地址和流程他毫不陌生:“我感觉自己运气也不错的,所以坚信自己会中头奖。不过即使中不了头奖我也无所谓,我心态也算比较平和,我儿子有句口头禅‘得之我幸,失之我命’,我非常认同。买彩票都是玩玩而已,中不中奖都是做公益嘛。”

这次中奖的事,老魏还是间接获悉的:“有天去买菜,碰到熟人,说这个彩票点中了个头奖。我当时不以为意,回家上网看了看开奖,居然跟我选的号码一模一样。但我却没有多兴奋多激动,我看之前有的人中奖还会激动

得全身发抖会跳起来,甚至整夜失眠,这些都没有发生在我身上。”

老魏说,即使中得大奖,他也会继续买体彩大乐透:“买彩票是我一个兴趣爱好了,并不是中了大奖就打道回府的,如果继续中奖,那就证明我的思路和判断都是正确的。”



开奖信息

超级大乐透 第026期

中奖号码 03 15 26 32 34 后区 08 12

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	300 元
五等奖	200 元
六等奖	100 元
七等奖	15 元
八等奖	5 元
九等奖	○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

◆奖池金额:大乐透 14.23 亿元

排列三 第061期

中奖号码 1 5 2

排列五

中奖号码 1 5 2 7 9

本期兑奖期限:
自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

两类即开票停售,五个问题要留意

近日,国家体育总局体育彩票管理中心发布《体育总局彩票中心关于停止销售“年年有鱼”等168款即开型体育彩票游戏的公告》和《体育总局彩票中心关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票的公告》。两则《公告》显示,“年年有鱼”等168款即开型体育彩票以及一些“特定”批次的即开票将于2020年5月30日24时停售,7月29日24时截止兑奖。关于两类即开票停售,有五个问题为大家一一解答。

■新快报记者 陆妍思

问题一:

两类停售即开票有何不同?

答:国家体彩中心发布的《关于停止销售“年年有鱼”等168款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的即开票共有168款,游戏名称包括“年年有鱼”“碰碰和”“精彩奇妙5”“金镶玉”“幸运星”“点石成金II”等,面值涵盖2元、3元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

同时,国家体彩中心还发布了《关于停止销售在售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票的公告》,在全国范围停止销售即开型体育彩票游戏中2015年(含)前印制的各批次彩票,具体印刷批次号是7位数字的顶呱刮即开型体育彩票:前三位为108、109、110、111、112、113、114、115;印刷批次号是9位数字的即开型体育彩票:前五位为12008、12009、12010、12011、12012、12013、12014、12015。大家只需要看即开票背面左下角的印刷批次即可知晓,不属于以上范围印刷批次的同名即开票产品将继续销售、兑奖。

问题二:

何时停止销售、何时停止兑奖?

答:我国的彩票兑奖有效期一般为

60个自然日,本次停售的这些顶呱刮即开票的停售时间为2020年5月30日24时,兑奖截止时间为2020年7月29日24时。温馨提示,手上有这些即开票的购彩者请抓紧时间兑奖。

问题三:

为什么要停售这些即开票?

答:自2008年发行即开型游戏北京奥运会主题票以来,每年都会发行大量不同主题的即开票,至今已发行数百款。为了优化产品结构,为广大购彩者提供更多更新颖的即开票,也需要停售一些老产品,发行新产品。

对于购彩者来说,像“点石成金”“甜蜜蜜”“麻辣6”这样的经典票种需求量很大,每年都会有新的印制批次上市,它们就像一个老朋友,不管你走到全国各地的哪里,基本都能找到它们;而不断上市的新产品,也能给大家带来更多的新鲜感和趣味性。一方面保留经典票种,一方面推出新票,就需要不断“淘汰”一些老产品,不至于让购彩者“挑花眼”,这就是停售即开票的意义。

另外,根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定:即开型彩票的使用期限为自印制完成之日起60个月,使用期限到期后,



应当停止销售,超过使用期限的即开型彩票严禁销售。因此,2015年及2015年以前印制的即开票均已达到使用期限,故采取停售处理。但是,“不属于以上范围印刷批次的同名即开型体育彩票产品将继续销售、兑奖。”就像一些畅销书会反复印制一样,畅销的彩票也会印制多个批次,比较畅销的、销售多年的经典产品,还会继续“征战”市场。

问题四:

停售彩票如何处理?

答:根据《彩票管理条例实施细则》,

销毁停售的即开票也是有一整套严格的规定和流程的。停止销售和停止兑奖后,各省(区、市)体彩中心先进行库存盘点,汇总信息后报财政部;在财政部批准后,进行集中销毁;销毁的过程也需严格按照流程进行,由具备资质的企业进行销毁,并且须在公证人员的全程监督下进行。所以,购彩者完全不用担心停售的彩票流向不法市场进行二次销售。对于购彩者来说,一定要去正规的体彩专营店、兼营店等场所购彩,做到安心购彩、放心兑奖。

问题五:

今年有新产品充实市场吗?

答:虽然此次共有百余款即开票停售,但是在售的即开票还是有很多款的,像广大购彩者熟悉的经典票种“点石成金”“甜蜜蜜”“麻辣6”等,还有新上市的“新速度新高度”“鼠来宝”“星光闪耀”等将继续销售。据了解,2020年还会上市多款题材丰富的顶呱刮即开票,面值包括2元、3元、5元、10元、20元、30元、50元等,仍然有丰富的品种供购彩者选择。